



2020 年 12 月 2 日

艾芬豪将于 **2020 年 12 月 3 日** 举办投资者论坛，
讨论普拉特瑞夫钯-铂-铑-镍-铜-金矿世界级项目的新可行性研究
和分阶段开发计划

南非约翰内斯堡 - 艾芬豪矿业(TSX: IVN; OTCQX: IVPAF)欣然宣布，公司将于 **2020 年 12 月 3 日** (星期四) 举行第二个网上投资者论坛，以讨论最近宣布的独立工程研究的结果，包括对于南非普拉特瑞夫钯-铂-铑-镍-铜-金矿世界级项目的加速分阶段开发计划。

投资者论坛将包括对普拉特瑞夫项目的虚拟实地考察，以及来自艾芬豪联席董事长罗伯特·弗里兰德(Robert Friedland)与孙玉峰(Miles Sun)、艾芬豪总裁兼首席财务官玛娜·克洛特(Marna Cloete)、公司开发和技术团队成员的发言，并且将设有问答环节。

投资者论坛的详细信息和注册链接为：

日期：2020 年 12 月 3 日

时间：北美东岸时间 10am / 太平洋时间 7am / 伦敦时间 3pm / 北京时间 11pm

注册链接：<https://bit.ly/3pVhper>

如需提问，可于论坛开始前通过电子邮件发送问题至 info@ivanhoemines.com

关于艾芬豪矿业

艾芬豪矿业是一家加拿大的矿业公司，目前正推进旗下位于南部非洲的三大合资企业项目：位于刚果民主共和国(以下简称“刚果(金)”)的卡莫阿-卡库拉铜矿和位于南非的普拉特瑞夫钯-铂-镍-铜-铑-金矿的大型机械化地下矿山开发工程，以及同样位于刚果(金)、久负盛名的基普什锌-铜-锗-银矿的大型重建和改善工程。卡莫阿-卡库拉和基普什将使用清洁、可再生的水电，并将成为全球每单位金属温室气体排放量最低的矿山之一。同时，艾芬豪正在刚果(金)境内其全资拥有、毗邻卡莫阿-卡库拉项目的西部前沿勘探许可区内寻找新的铜矿资源。

联系方式

投资者 : Bill Trenaman +1.604.331.9834 媒体 : Matthew Keevil +1.604. 558.1034